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Сучасні проблеми землеробської механіки: матеріали ХX 
Міжнародної наукової конференції, присвяченої 119-й річниці з дня 
народження академіка Петра Мефодійовича Василенка, 17-19 жовтня, 
2019 р., м. Миколаїв / Міністерство освіти і науки України ; 
Миколаївський національний аграрний університет. – Миколаїв : 
МНАУ, 2019. – 222 с. 

 
У матеріалах збірника ХX Міжнародної наукової конференції «Сучасні 

проблеми землеробської механіки», присвяченої 119-й річниці з дня 
народження академіка Петра Мефодійовича Василенка, розглянуто актуальні 
проблеми землеробської механіки та запропоновано шляхи їх вирішення, 
обґрунтовано інноваційні шляхи в розробці та проектуванні новітньої 
сільськогосподарської техніки. 

Для інженерів, науково-педагогічних працівників, аспірантів. 
 

УДК  631.31 

 Миколаївський національний 
аграрний університет, 2019 
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енерговитрат на живлення електричних нагрівних елементів. 
Крім того, найбільш інтенсивне вологовиділення із зернового матеріалу 

відбувається при віброприскоренні а =20-22,5 м/с2, після чого залишається на 
рівні. Отже, віброприскорення вище вказаного значення є не раціональним, 
оскільки його підвищення не сприяє істотному зниженню рівня вологи, а лише 
веде до зростання споживаних енерговитрат. 

Список використаних джерел 

1. Сорочинский В.Ф. Эффективность сушки зерна на зерносушилках 
различных типов. Научно-инновационные аспекты хранения и переработки 
зерна: монографія. Москва, 2014. С. 158-168. 

2. Котов Б., Кирницький С. Оцінка впливу якості ведення технологічних 
процесів сушіння в системі післязбиральної обробки на якість зерна та насіння 
кукурудзи. Техніко-технологічні аспекти розвитку та випробування нової 
техніки і технологій для сільського господарства України. Дослідницьке, 2003. 
№ 6 (70). С. 59-67. 

УДК 621.7.014.2 

НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ВИГОТОВЛЕННЯ СКЛАДНИХ ТА 
АСИМЕТРИЧНИХ ДЕТАЛЕЙ ІЗ АЛЮМІНІЄВИХ СПЛАВІВ 

Швець Л. В.  

Вінницького національного аграрного університету 

Алюмінієві сплави широко застосовуються в суднобудуванні, авіаційній 
техніці та автомобілебудуванні. Вже сьогодні більшість автомобілів японських 
марок Mazda, Mitsubishi використовують в своїх конструкціях алюмінієві 
сплави. Цьому сприяє достатня міцність сплавів, хороша зварюваність, що 
забезпечує здатність отримувати високоміцні зварні конструкції. Висока 
корозійна стійкість дозволяє знижувати витрати на поверхневу обробку. 
Легкість знижує питомі енерговитрати на привід автомобіля. Використання 
алюмінієвих деталей в сучасних автомобілях дозволяє знизити сумарну вагу 
автомобіля на 25-30%, а це відповідно знижує витрати палива. Застосування 
алюмінієвих сплавів в автомобілебудуванні полегшує технологічні операції 
виготовлення деталей, оскільки одні алюмінієві сплави легко деформуються, 
інші володіють хорошими ливарними властивостями. Це забезпечує 
виготовлення деталей складних перетинів, що за показниками жорсткості не 
поступаються сталі. Пружні властивості алюмінію забезпечують зниження 
рівня вібрацій кузова в процесі руху автомобіля  нерівними дорогами. 

Для вальцювання заготовок в умовах ізотермічного і наближеного до нього 
деформування, була розроблена і виготовлена дослідна установка, рис. 1. 
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